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Privind cu recunoștință spre ITO 2023 Timișoara 
și cu speranță spre ITO 2025 București
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Basilica.ro a luat pulsul delegației Arhiepiscopiei Bucureștilor la întoarcerea de la 
Întâlnirea Tinerilor Ortodocși (ITO) 2023. Concluzia este că atât tinerii, cât și 
reprezentanții eparhiei privesc în urmă cu recunoștință și înainte cu speranță, 
pregătindu-se pentru viitoarea ediției a manifestării, care va avea loc în Capitală.

„Întâlnirea Internațională a Tinerilor Ortodocși are ca principal scop să aducă 
laolaltă tineri din diferite colțuri ale țării și ale lumii, care să împărtășească 
experiența lor trăită în Biserică”, a declarat Arhid. Eugen Maftei, consilier eparhial 
la Sectorul învățământ și activități cu tineretul al Arhiepiscopiei Bucureștilor.

Tinerii își doresc să fie în Biserică
„Ediția a VII-a, de anul acesta de la Timișoara, pusă sub semnul prieteniei, cu 
Hristos și cu semenii, a reușit să dea mărturie lumii întregi despre credința vie, 
autentică, adevărată, pe care o trăiesc tinerii în Biserică.”

„Bucuria pe care am văzut-o pe chipurile lor este dovada cea mai clară a faptului 
că tinerii își doresc să fie în Biserică, își doresc să petreacă împreună momente de 
rugăciune, de comuniune, de împreună împărtășire, să se simtă parte a acestei 
Biserici, în care ei se regăsesc și cu care se identifică”, a mai spus consilierul 
eparhial al Arhiepiscopiei Bucureștilor.

„Mă bucur că au răspuns cu atâta interes, cu atâta emoție și entuziasm la această 
chemare de a arăta, pur și simplu, că locul lor este în Biserică și că își doresc să fie 
acolo. Ne-au dovedit din plin că știu să trăiască și să se bucure în modul cel mai 
firesc de întâlnirea cu celălalt și de prietenia cu celălalt.”

Îi îndemnăm să ducă cu ei, acolo unde merg, bucuria pe care au trăit-o și să o 
împărtășească și altora, pentru ca «bucuria lor să fie deplină».”

Frați întru Hristos
„A fost un eveniment special pentru mine, prin prisma faptului că a fost pentru 
prima dată când am participat la această întâlnire, dar și pentru bucuria de a fi 
unul din reprezentanții orașului care va găzdui ediția din 2025”, a declarat Antonio 



Cîrdei, masterand la Facultatea de Teologie Ortodoxă „Justinian Patriarhul” a 
Universității din București.

„Am întâlnit tineri frumoși, uniți de aceleași valori morale și spirituale și, chiar dacă 
erau doar niște străini, eram toți frați în Hristos.”

Tânărul a participat la ceremonia de înmânare a Torței ITO 2023.

„Momentul a fost unul emoționant. Cu mâinile tremurânde și cu lacrimi în ochi, am 
primit torța de la Înaltpreasfințitul Părinte Ioan al Banatului, cel care ne-a îndemnat 
să fim străjeri ai acesteia, pentru ca ea să lumineze și să ghideze tinerii pe calea 
credinței. Este pentru a doua oară când torța ITO ajunge la București, iar acest 
lucru vine cu o responsabilitate și mai mare, dar sperăm să ne ridicăm la înălțimea 
așteptărilor”, spune el.
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„În numele tinerilor din delegația Arhiepiscopiei Bucureștilor, vreau să îi mulțumesc 

https://www.orthodoxianewsagency.gr/wp-content/uploads/2023/09/SF-Liturghie-Timisoara-Ito-2023-166.jpg-1.webp


Preafericitului Părinte Daniel, Patriarhul Bisericii Ortodoxe Române, pentru 
binecuvântarea de a participa la ITO 2023 și Înaltpreasfințitului Părinte Ioan pentru 
primirea călduroasă pe care ne-a făcut-o în inima Banatului”.

Cu gândul la ediția de la București
Alături de Antonio, la Timișoara, s-a aflat și Teodora Elena Bratu, o economistă în 
vârstă de 27 de ani din Arhiepiscopia Bucureștilor.

„Pentru mine, participarea la ITO 2023 Timișoara reprezintă a patra ediție, debutul 
fiind în Anul omagial al educației religioase a tineretului creștin ortodox, la 
București, în perioada 1 – 4 Septembrie 2016, în calitate de voluntar”, spune 
Teodora.

„Ediția de anul acesta, desfășurată la Timișoara, a însemnat o binecuvântată 
revenire, după o perioadă încercată, în care tinerii nu s-au mai putut bucura de 
trăirea unei noi experiențe ITO.”

„Participarea la ITO Timișoara a fost încununată de primirea torței prieteniei și a 
bucuriei întru Hristos”, adaugă Teodora. Astfel, torța „a ajuns din nou la 
Arhiepiscopia Bucureștilor, urmând să mențină vie speranța unei noi revederi a 
copiilor Tatălui Ceresc”, adaugă ea.

„Următoarea ediție a Întâlnirii Internaționale a Tinerilor Ortodocși va avea loc la 
București, peste doi ani, perioadă în care comunicarea va transcende granițele 
emoțiilor, astfel încât pregătirea evenimentului va modela dorința reuniunii și a 
comuniunii în sufletul fiecărui voluntar”, spune Teodora Elena Bratu.
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„Pentru noi, tinerii din delegația Arhiepiscopiei Bucureștilor, dar mai ales din cadrul 
grupului «Tineri în acțiune!» (grupul de voluntari al Arhiepiscopiei Bucureștilor – 
n.red.), ITO 2025 a și început. S-a format un frumos nucleu de tineri, cu multe idei 
și entuziasm, în jurul căruia începe să se creioneze ediția din București”, spune 
Antonio Cîrdei.

„Tinerii din București vă așteaptă cu brațele deschise pentru a fi părtași ai aceluiași 
potir de credință și bucurie”, le transmite masterandul bucureștean tinerilor din 
alte eparhii.

Arhid. Eugen Maftei amintește că Întâlnirea Tinerilor Ortodocși, începută în 2014, a 
devenit o tradiție „la inițiativa și cu binecuvântarea Preafericitului Părinte Patriarh 
Daniel”, iar ediția din 2025 de la București va fi organizată „în contextul amplelor 
evenimente care vor avea loc cu prilejul sărbătoririi a 100 de ani de la dobândirea 
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statutului de Patriarhie al Bisericii noastre”.

„Îi așteptăm pe toți tinerii în capitala țării, care va fi și capitala tineretului, pentru a 
aprinde din nou, pentru a opta oară, flacăra credinței, simbol al flăcării vii care arde 
în inima fiecărui tânăr pentru Hristos și pentru Biserica Sa”, încheie Arhid. Eugen 
Maftei.
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